VYJMENOVANÁ SLOVA PO P
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1. Křížovka

a) 3. P
b) 7. P
c) 12. P
d) 9. P
e) 4. P
f) 10. P
Tajenka: ____________________________

2. Které vyjmenované slovo Šotek z řady vymazal?
a) kopyto, klopýtat, zpytovat, pykat → __________________________

b) netopýr, pyl, kopyto, klopýtat → __________________________

c) zpytovat, pykat, pýr, čepýřit se → __________________________

d) pýcha, pytel, netopýr, slepýš → __________________________

3. Vymysli věty se zadanými slovy.

SLEPÝŠ _______________________________________________________________

SLEPÍŠ ________________________________________________________________

PYL ___________________________________________________________________
PIL ____________________________________________________________________
4. Vypiš k vyjmenovaným slovům slova příbuzná uvedená v tabulce.
	pýchavka            třpytka                  přepych                         pytlák                               třpytivý
                     pytlovina                                    pyšný                               třpyt                       pytlačit


     
      PYTEL



  PÝCHA


     TŘPYTIT SE    
_____________________   ______________________   ______________________    

_____________________   ______________________   ______________________    
_____________________   ______________________   ______________________   
5. Vypočítej příklad. Výsledek vyhledej v tabulce a zapiš k němu písmeno.
Přesmyknutím písmen dostaneš jedno vyjmenované slovo.

Př.: 2 + 6 = 8   É


6 · 3 + 4 = ____  ___


8 · 3 = ____  ___


4 · 3 – 5 = ____  ___


46 – 8 · 2 = ____  ___


9 · 4 – 10 = ____  ___ 


6 · 4 + 5 · 3 = ____  ___


5 · 4 = ____  ___ 



 

Tajenka: ________________________
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6. Doplň i,í/y,ý. Políčko, ve kterém doplníš tvrdé y/ý, vybarvi zeleně.
Při správném řešení dostaneš počáteční písmeno jednoho VS.
	sudokop__tník
	p__kat
	p__šná

	p__skat
	p__sky
	p__la

	p__stole
	klop__tl
	p__lný

	dop__s
	brouk P__tlík
	slep__t

	pap__r
	netop__ří
	výp__s


Tajenka: _____________________________

VYJMENOVANÁ SLOVA PO P – ŘEŠENÍ
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1. Křížovka

Tajenka: KOPYTO
2. Které vyjmenované slovo Šotek z řady vymazal?
a) kopyto, klopýtat, zpytovat, pykat → TŘPYTIT SE
b) netopýr, pyl, kopyto, klopýtat → SLEPÝŠ
c) zpytovat, pykat, pýr, čepýřit se → PÝŘIT SE
d) pýcha, pytel, netopýr, slepýš → PYSK
3. Vymysli věty se zadanými slovy.

SLEPÝŠ – Slepýš se plazí po silnici.
SLEPÍŠ – Slepíš mi prosím knihu?
PYL – Pyl sbírají včely.
PIL – Na oslavě jsem pil jahodový džus.
4.     
      PYTEL



  PÝCHA


     TŘPYTIT SE    


      pytlák



   pyšný


         třpytka
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pýchavka


          třpyt


     pytlačit
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5. Tajenka: NETOPÝR
6. 
	sudokop__tník
	p__kat
	p__šná
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	výp__s


Tajenka: TŘPYTIT SE 
Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Petra Mudrová.
Dostupné z Metodického portálu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785, financovaného z ESF a státního rozpočtu ČR. Provozováno Výzkumným ústavem pedagogickým v Praze.

